

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



LÁNGOLÓ ZÖLD SZIGETEK

Több millió forintos kárt okoztak eddig a Fővárosi Közterület-fenntartó Rt-nek azok az ismeretlenek, akik az utóbbi hónapokban többször is hulladékgyűjtő szigeteket gyújtottak fel kerületünkben. A fővárosi cég már azt tervezi, áthelyeztetni a zöld szigeteket, ha a rongálás-sorozat nem fejeződik be. Egy ilyen döntés ugyanakkor sajnós a szelektív hulladékgyűjtés környezetbarát programját veszélyeztetné.

Az Erdőkerülő utcánál immár negyed-

szer, a Legénybíró utcánál pedig harmadszor gyulladtak lángra a műanyag konténerek, előbbinél négy, utóbbinál három gyűjtődény esett áldozatul. Az említett zöld szigetek túl konténerek égtek még a Kórákás parkban valamint a Páskom parkban is. Kerületünkben eddig 24 hulladékgyűjtő konténer semmisült meg, az anyagi kár több millió forint.

Az elkövetők valamiért hétfégi napokon gyűjtik fel, illetve rongálják meg a tárolókat.

A gyűjtőgátok feltehetően nem tudják, cselekményük milyen nagy kárt okoz, s talán azt sem, milyen szigorúan büntetik az ilyen cselekményeket: az elkövetőket akár 5 évig terjedő szabadságvesztéssel sújthatják.

A kerület arra kéri a lakókat, figyeljenek oda a zöld szigetekre, és jelezzék a rendőrség felé, ha rongálást látnak.

A hivatal egyébként felkérte a rendőrkapitányságot és a helyi polgárőrséget, hogy járőrözésükkel próbálják megakadályozni az újabb gyűjtőgátásokat.

MADÁRINFLUENZÁVAL KAPCSOLATOS INTÉZKEDÉSEK

A Budapest Fővárosi Állat-és Élelmiszer Ellátó és Állomásgazdálkodási Igazgatóság főállatorvosa, Dr. Hajós Ádám 2006. március 1-jén kelt, 242/029/FÖV/2006. számú határozatával madárinfluenza megállapítása miatt megfigyelési körzetet rendelt el. A megfigyelési körzet határai a XV. kerület vonatkozásában a következők: Pozsony út — Fő út — Csobogós utca — Régi Fóti út — Mogyoródi útja — M3-MO körgyűrű — XV. kerület határa.

A megfigyelési körzet területén a baromfiakat zártan kell tartani, azok szállítása tilos, kivéve a közúton vagy vasúton történő tranzitszállítást, ha a szállítmány nem áll meg, vagy nem kerül kirakodásra. Tilos továbbá állatok, állati termékek, takarmány, alom, trágya és fertőzés terjesztésére alkalmas eszköz, tárgyak megfigyelési körzetből történő ki- és beszállítása. Állatvásárt, -piacot tartani nem lehet. Az állattartók kötelesek állatállományuk létszámát a jegyzőnek bejelenteni, és az állatok állatorvosi ellenőrzését és vizsgálatát tűrni. A bejelentéseket az Igazgatási Osztály Kereskedelmi és Mezőgazdasági Csoportjának munkatársai fogadják a 305-3286 és 305-3353 telefonszámokon.

A határozat az Önkormányzat hirdetőtábláján és honlapján (www.bpxv.hu), valamint az Információs Irodában (Pólus Center) megtekinthető.

Dr. Nagy Antal jegyző

TISZTELT LAKOSSÁG!

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2004. (II.5.) ök. rendelete rendelkezik a „Kerület Jövőjéért” díj adományozásának rendjéről.

A „Kerület Jövőjéért” díj

- az egészségügy, a szociális és családvédelem,
- a nevelés-oktatás, a művelődés és a sport,
- a köz érdekében, a közösségért végzett tevékenység,
- a vállalkozás, a városrendezés, a közrend és közbiztonság, a környezetvédelem és a közigazgatás területén a Budapest Főváros XV. kerület (fejlesztése, valamint polgárainak érdekében kifejtett példamutató és szakmailag kimagaslóan értékelhető tevékenységért adományozható.

Tisztelt Lakosok! A rendeletben foglaltaknak megfelelően az ajánlást — indoklással együtt, a terület pontos megjelölésével — 2006. március 31-ig lehet a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodájához (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. l.em./123.) eljuttatni.

Budapest, 2006. február 20.

Hajdu László s.k. polgármester

A választási plakát elhelyezési tilalommal érintett középületek jegyzéke

Helyi védettség alatt álló középületek:

Cím	hrs.	
XV., Régi Fóti út 73.	90250	evangélikus templom
XV., Szent Korona útja 3/A	80744	római katolikus templom
XV., Széchenyi tér	90237	római katolikus templom
XV., Templom tér	83576	kápolna Kismarty-Lechner Lóránt
XV., Tóth István utca 98-100. = Perczel Mór utca 1-3. = Vasvári Pál utca 2-4.	81009 81010	általános iskola és óvoda, 1929.
XV., Juhos utca 28.	90104	református templom és paplak
XV., Kossuth utca 1.	89870/1	református templom
XV., Kozák tér 13-16.	84747/1	iskolaépület
XV., Rákos út 71-75.	86682	református templom

Műemléki védettség alatt álló középületek:

XV.; Kossuth utca 55/A	89867/7	r. k. kápolna, 1735.
XV., Pozsony utca 36,	88311	oktatási intézmény
XV., Órjárat utca 1-3.	82285	kórház

Tisztelt Kerületi Polgárok! Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Lakosai!

Az önkormányzat képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önöket

Nemzeti Ünnepeink kerületi rendezvényeire 2006. március 15.

- 10.00 óra:** Megemlékezés a Széchenyi téri emlékműcsesnél (XV. ker. Széchenyi tér 10.)
Műsor: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola., Általános Iskola és Óvoda
Ünnepi beszéd: Kiss Péter kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő
Koszorúzás, virágelhelyezés
- 11.30 óra:** Ünnepség a Fő úti Kossuth szobornál (XV. ker. Fő út 47.)
Műsor: Rákospalotai Gazdakör
Ünnepi beszéd
Koszorúzás, virágelhelyezés
- 16.30 óra:** Megemlékezés a Pestújhelyi téri emlékműnél
Műsor: Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda
Ünnepi beszéd: Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő
Koszorúzás
- 18.00 óra:** Ünnepi gálaműsor a Pestújhelyi Községi Házban (XV. ker. Szűcs I. u. 45)
Utra Mari Társaság: Huszárosra vágatom a hajamat — '48 emlékezete a magyar népzeneben

Hajdu László polgármester

VÁLASZTÁSI HÍREK III.

Mit kell tudni a szavazásról?

A szavazóhelyiség

Javasoljuk, hogy a bizottság munkájának megkönnyítése érdekében az Értesítőt (a kopogatóval együtt kapta meg) a szavazásra vigye magával.

A választási értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben (szavazókör) lehet szavazni. Vigye magával: vagy a lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolványt (ez a régi típusú személyi igazolvány), vagy az érvényes lakcímgazolvánnyal együtt a személyazonosító igazolványt (ez kártya formájú), vagy útlevélt, vagy a 2001. január 1-je után kiállított kártya formájú vezetői engedélyt

Ha a szavazás napján másutt tartózkodik:

Akkor az "igazolás a lakóhelytől eltérő helyen történő szavazáshoz" megnevezésű nyomtatványt kell magával vinnie a szavazókörbe.

Ha két forduló között lakóhelyet változtatott:

Vigye magával a Szavazásra szolgáló lakcímgazolás a második fordulóra elnevezésű nyomtatványt.

Hol szavazhat, ha a két választás között lakóhelyet változtatott?

A második fordulóban nem az új lakóhelye, hanem a korábbi lakóhelyén szavazhat! Ennek érdekében az új lakcíme bejelentésekor a hivataltól szavazásra szolgáló lakcímgazolást kell kérni. (Ezt vinni kell magával a szavazókörbe.)

Ha a szavazás napján külföldön tartózkodik:

A tartózkodás szerinti ország magyar nagykövetségén vagy főkonzulátusán adhatja le a szavazatát. Ezért a lakcíme szerinti jegyzőtől kell kérnie a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét március 17-én 16.00 óráig személyesen, vagy meghatalmazottja útján, vagy ajánlott levélben. Ez utóbbinak a fenti időpontig meg kell érkeznie a jegyzőhöz. (A nyomtatvány letölthető az internetről: www.valasztas.hu)

Mozgóurna

Amennyiben a mozgásában akadályozva van (pl. egészségügyi állapot), akkor a szavazást megelőzően a jegyzőtől kell kérnie mozgóurnát. Ez esetben a bizottság két tagja felkeresi a bejelentett tartózkodási helyén a mozgóurnával. Legvégső esetben a szavazás napján is kérhet mozgóurnát attól a bizottságtól ahol szavaznia kell.

A szavazás

Szavazni csak személyesen reggel 06.00 órától 19.00 óráig lehet. A bizottság ellenőrzi a személy azonoságát. Ezt követően megkapja a jelenlétében lepecsételt szavazólapot, melynek átvételét a jegyzék aláírásával kell igazolnia.

Lehet, de nem kötelező a fülke használata. (A titkosság érdekében javasoljuk.)

Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg a lista neve alatti, feletti vagy melletti körbe tollal lehet (X vagy + jellel)

Ha elrontja a szavazólapot ezt még a szavazat urnába dobása előtt jelzi, a bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.

(További információk: www.valasztas.hu internet oldalon)

Kérjük éljen a választójogával!

A március 29-i számban a jogorvoslattal folytatjuk...

Budapest, 2006. március 2.

Dr. Nagy Antal sk.

Megújul a munkaügyi központ

A Fővárosi Munkaügyi Központ IV., XIV., XV. kerületi kirendeltsége (Bp. IV. Kassai utca 24/B) tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, hogy az Állami Foglalkoztatási Szolgálat Európai Unió által támogatott modernizációs program keretében a kirendeltség ügyfélszolgáló tere március 2-ától átépítésre kerül. A kirendeltség az átépítés alatt is változatlanul működik, de az éppen érintett részeit ideiglenesen átengedjük a munkálatok idejére. Az átépítés követően megújult, korszerű információs tér áll majd az álláskeresők részére. Az átépítés után a kirendeltség a mozgáskorlátozottak számára is akadálymentes lesz. Az átépítés érinti majd ügyfeleink épületen belüli közlekedését, de igyekszünk ez idő alatt is a lehető legjobban ellátni munkánkat. Az esetleges zökkenőkért, torlódásokért előre is szíves türelmüket és megértésüket kérjük.

Balla András kirendeltség-vezető

Az ülésteremből tudósítjuk

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete február 22-én 16 napirendi pontban hozott határozatot.

Hajdu László polgármester napirend előtt több személyt is köszöntött. Elsőként Csaba Elemér képviselőt, a testület doyenjét 75. születésnapja alkalmából, majd dr. Lechner Gabriellát abból az alkalomból, hogy 33 évi kerületi egészségügyi szolgálat után nyugalmába vonult. Ezt követően dr. Tepliczky Miklóst, egykori önkormányzati képviselőt, a Palotai Polgárőrség, Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület leköszönő elnökét búcsúztatta a kerület vezetője. Ezt követően pedig két intézményvezetőnek, Brazorottó Jenőnének, a Száraznád NOK elnök-igazgatójának, az Arany Katedra-díj kitüntetettjének, illetve Zsuppán Lászlónénak, az Egyesített Bölcsődék igazgatójának, az Akócs Ágnes-díjjal kitüntetett szakembernek gratulált a polgármester. Zárásképpen megköszönte munkáját Küttel Péternek a Károlyi Sándor Kórház főigazgató főorvosának, aki 1999-2005 között az Észak-Pesti Kórház és Rendelőintézet megbízott főigazgató főorvosa volt.

A rövid ünnepséget követően a napirendi pontok megtárgyalására került sor. Elsőként a XV. kerületi Önkormányzat 2005. évi költségvetésének IV. évi módosítását tárgyalták meg, és fogadták el a képviselők.

Ezt követően a februári plénum legnagyobb horderejű előterjesztése került napirendre. A korábbi évek hagyományaihoz hasonlóan idén is az év második hónapjában tárgyalták a testület a kerület 2006. évi költségvetését. A javaslatot, szakmai vitát követően kisebb módosításokkal 16 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadták a képviselők.

A lakossági igények figyelembevételével módosították a képviselők a hirdetményiek elhelyezésének szabályairól szóló 2005-ben megalkotott rendeletet, melybe belekerültek azok a helyszínek, ahova a jövőben indokolt lesz hirdetést közzé tenni.

Sajtótájékoztató

A költségvetés elfogadásáról, játszóter- és sportcsarnok-építéséről valamint a Kolozsvári utcai piac felújításáról is szó esett a kerületi vezetők, a testületi ülés másnapján tartott tájékoztatóján. Az újságírók azt is megtudhatták: idén állami és fővárosi forrásból 100 ezer négyzetméter ütfelület újul meg.

Hajdu László polgármester elsőként az idei költségvetés elfogadását értékelte. Elmondta, idén is három forrást - az állami normatívát, a főváros és kerületek közti forrásmegosztást, illetve a saját bevételeket - kellett egyensúlyba hozni ahhoz, hogy az önkormányzat működőképes lehessen. Kiemelte, az induló költségvetés (15.025.603.000 Ft) pontosan 5,5%-kal nagyobb, mint az egy évvel ezelőtti összeg.

S hogy mire elegendő ez a büdzsé? - Az alapfeladatok ellátására mindenképpen. A kerület mind a 19 költségvetési intézményének a működése biztosított. Emellett a költségvetés fejlesztési kiadásokat is tartalmaz, többek között a Kolozsvári utcai piac rekonstrukciójára első körben 80 millió Ft-ot különítettünk el. Több értéknövelő tétel azonban nem szerepel a sorokban, aminek az az oka, hogy ezek a kiadások a fővárost terhelik. Ide sorolhatnánk az M0 észak-keleti szakaszának, és az ahhoz kapcsolódó beruházások megkezdését, illetve a főbb útvonalak felújítását. A polgármester elmondta, az értéknövelésből az önkormányzat sem marad ki. A Neptun utcában új játszótér épül, folytatódik a szennyvízcsatorna építése, a Hubay Jenő Zeneiskola Bocskai utcai épületének rekonstrukciója pedig az elmúlt tíz év legjelentősebb beruházása lesz (megközelítőleg 354 millió Ft). Megoldódik végre a Kovácsi Kálmán tér csapadékvíz-elvezetése, és folytatódnak az út- és járdaépítések. Ez utóbbira 144 millió Ft-ot különítettek el.

2006-ban az egyházak, a civil szervezetek, a kisebbségi önkormányzatok, a sportegyesületek, az alapítványok, köztük a közrend védelmét szolgálók, továbbra is élvezni fogják az önkormányzat segítő támogatását. - Idén először építettünk be fejlesztési célú hiteleket a költségvetésünkbe. Ezt a lépést egyrészt egy sportcsarnok megépítése, másrészt pedig a Kolozsvári utcai piac felújítása indokolta. Sajnos, minden jó szándékunk és igyekezetünk ellenére egy bizonytalan pontja azért

akad a költségvetésnek: a főváros és a kerület közötti 2005. évi forrásmegosztás elszámolására valamikor késő tavasszal kerül majd sor. Ez pedig befolyásolhatja - akár előnyösen, akár pedig kedvezőtlen módon - a 2006. évi költségvetésünket. Király Csaba alpolgármester elsősorban a szociális területet érintő rendeltetelmódosításokról számolt be. Elmondta, hogy a januártól bevezetett állami bébikötvény összegét a főváros és a kerületek is kiegészíthetik. Az előbbi várhatóan 20 ezer Ft-tal emelné a kötvény összegét, az utóbbiról pedig a helyi önkormányzatok hivatottak dönteni. A XV. kerületi testület teljes egyetértésben megszavazta, hogy az önkormányzat minden érintettnek további 20 ezer Ft-ot utal a számlájára.

- A lakásfenntartásról, a szociális és pénzügyi támogatásokról, illetve az adósságkezelésről szóló szociális rendeletek módosítását a minimálbér változása indokolta. Ugyanakkor, ha már változtattunk ezen rendeleteinken, néhány kiegészítést is beépítettünk. Így kapott helyet abban a fogpótlások támogatása, vagy az eddigi 4x10 ezer Ft-os tüzelőanyag-támogatás 5x10 ezer Ft-ra történő emelése. Király Csaba még két napirendi pontot emelt ki: az önkormányzat a M0-ás nyomvonalába eső forgalomképtelen területeket a forgalomképesek közé sorolta, így a Magyar Állam már megvásárolhatja azokat a kerülettől. Másrészt elmondta, hogy az Észak-Pesti Kórház Órjater utcai ingatlanának tulajdonba vételével együtt az önkormányzat birtokába került három egészségügyi intézmény (a Hubay Jenő téri, illetve a Rákos és a Szentmihályi úti gondozók), ezeket a vagyontásterben jelölni kellett.

Gyurcsányszky János alpolgármester közölte, a XV. kerület társulni fog ahhoz a XIV. kerületi törekvéshez, hogy az M3-as kivezető szakaszának zajvédelme mielőbb rendeződhesen. Az uniós és norvég forrásokra támaszkodó kétéves projekt zajvédő fal kiépítését és az érintett lakások nyílászáróinak cseréjét tartalmazza. - 2006-ban fővárosi és állami beruházásból 100 ezer négyzetméternyi utat újítanak meg a kerületben, ebben kiemelt helyet foglal el az M3-as bevezető szakaszának szönyegezése. Ezek közé tartozik még a Régi Főti út (Szentmihályi úttól a Felsőker utíg), az Eötvös, az Arany János, a Harsányi Kálmán és a

Megtárgyalta, és tudomásul vette a testület az Állami Számvevőszék átfogó ellenőrzésének eredményeit, és elfogadta a feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében készített intézkedési tervet.

A testület elfogadta az Erdőkerülő u. 1. szám alatti önkormányzati nem lakás célú helyiség elidegenítéséről szóló javaslatot.

A képviselők döntése értelmében a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó alapterülete a jövőben a mellette levő közpark kárára 1.420 négyzetméterrel növekedik.

Az M0 észak-keleti M3-2/A 33 számú autópálya építését elősegítve a testület három közutat a forgalomképtelen vagyoni körből forgalomképesre nyilvánított, és azt a Magyar Állam részére értékesítésre ajánlja fel.

Az M0-ás témaköréhez kapcsolódott az a sürgősségi javaslat, mely a 3-as számú főforgalmi út melletti lakóterület zaj elleni védelméről szóló pályázat támogatására szólította fel a testületet. A képviselők egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

Megtárgyalta, és elfogadta a testület a XV. kerület drogstratégiáját. Meghatározták a képviselők, hogy a stratégia értékelésére negyvenként, legkésőbb 2010-ben kerüljön sor. Felszólították az oktatási intézményeket, hogy a saját stratégiájukat, cselekvési területüket a 2006/2007. évi tanév tervezésével egy időben határozzák meg.

A testület hozzájárult, hogy a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár az Innovációs Szakképző és Továbbképző Iskola Központ Közhasznú Társasággal kötött bérleti szerződését tíz év meghatározott időre meghosszabbíthassa.

A testület támogatta az önkormányzati tv-csatorna műsorszolgáltatásának az EMKTV vételi körzetére történő kiterjesztését.

Jóváhagyta a testület a Csokonai Művelődési Házra telepített és a Vodafone Távközlési Rt. által működtetett GSM bázisállomás bővítésére tett javaslatot.

Székely Elek utca. Ugyancsak ebben az évben kerül sor a 2007. évi ütfelújítások közbeszerzésére is. Jövőre várhatóan újabb 70 ezer négyzetméter fűtő - köztük a Páskomliget, a Sződliget, a Szerencs utca és a Szentmihályi út - kap majd jó minőségű burkolatot a kerületben. Gyurcsányszky János kiemelte, hogy a közcsatornák építése a jövőben is folytatódik, és várhatóan idén megépül az északi fűgyűjtő is. Folytatódik a zöld területek fejlesztése, többek között megkezdődik a Platán sor két éves rekonstrukciója. A Neptun utca mellett az Órjater utcában új, modern játszótér épül, ezzel 14-re emelkedik az EU-konform játszótérek száma. Dr. Nagy Antal jegyző, a kerületi választási iroda vezetőjeként a közelgő választásokkal kapcsolatos döntéseket ismertette.

A képviselő-testület a törvényi előírásoknak megfelelően zárt ülésen megválasztotta a szavazatszám alóti bizottság (SZSZB) tagjait. Kijelölte a 75 szavazókört, ezek szinte kivétel nélkül köztisztviselők, egyedül a Szilas-parkban kellett egy magántulajdonban kialakítani a szavazókört.

A korábbiakhoz képest 5 szavazókörnél tapasztalható majd változás: a 14., a 19. és a 20. szavazókör a Bocskai utcai iskolából a Bocskai utcai óvodába költözik, míg a 23-24-es a Gábor Áron utcai Közösségi Házban lett kialakítva. Az SZSZB választott tagjainak eskütelére március 20-22-ig kerül sor, míg



Nyugodt természetűnek ígérkezik a kerület idei első újszülöttje, aki szilveszter éjszakáján még megvárta a himnusz hangjait, majd csak ezt követően készlette indulásra szüleit. Nagy Blanka nem sokkal később, Újév napján, 3 óra 40 perckor látta elérkezettnek az időt, hogy megszülessen, így ő lett 2006-ban az év első kerületi újszülöttje.

Blanka hű maradt temperamentumához azon az önkormányzati ünnepségen is, ahol a kerületi-képviselőtestület nevében köszöntötték március 2-án. A nyugodtan alvó, vagy néha ásítózó gyereket még az sem zavarta, hogy egy közös fényképezésre a kerületi vezető is kezébe vette.

Hajdu László polgármester az ünnepségen gratulált Blanka szüleinek, az édesanyának és a láthatóan büszke édesapának. Nagy Blanka egyébként nem csak a kerületben, de családjában is elsőszülöttné számít. A polgármester felidézve a hét éve indult programot, kitért arra is: minden évben február végéig várnak arra, hogy ki az év első újszülöttje. Az ugyanis, hogy ki született elsőként Újpest és Rákospalota közös szülészeten, gyorsan kideríthető, ám ez nem mindig esik egybe a kerületi elsőszülöttséggel. Előfordulhat, ahogy ez most is történt, hogy a kerület első gyermeke egy másik kerületben látja meg a napvilágot.

Blanka rákospalotaiaként a XIII. kerületben született, de elsőszülöttségének hivatalos bizonyítása, az anyakönyvi adatok országos egyeztetése nemrégben fejeződött be. Az ünnepségen a szülők egy 200 ezer forint értékű életbiztosítási kötvényt vehettek át a polgármestertől, míg Blanka egy számára biztosan értékesebb ajándékot, az ilyenkor elmaradhatatlan Kerület-Mackót vehette át.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter
országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyné vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

TAVASZI DERŰ

A Rákospalota-Újpest felüljárónál a Karácsony Benő parkban

EGÉSZ NAPOS VIDÁM MŰSOR
ÁPRILIS 1-JÉN SZOMBATON

gyermek programok – családi vetélkedők – vidámpark – tűzijáték
Defekt Duo – OLD BOYS koncert – Hevesi Tamás koncert

A rendezvény védnöke:

Kiss Péter és Hajdu László országgyűlési képviselő
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952
06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László
Terjesztő: a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



Találkozó a civilekkel

A XV. kerületi önkormányzat vezetése fontosnak tartja a civil szervezetekkel az együttműködést. Az elmúlt év novemberében megtartott kötetlen beszélgetés folytatásaként február 21-én a kerületi civil társadalmi szervezetek a kerület vezetőivel, országgyűlési képviselőivel találkoztak.

Kiss Péter kancelláriaminiszter arra hívta fel az egybegyűlteket figyelmét, hogy a civilek akaratára, munkájára kell épülnie az országnak, valamint a társadalmi szervezetek képviselőinek és az önkormányzat tisztségviselőinek párbeszédét kell folytatniuk egymással.

Hajdu László elmondta, hogy a február 8-án tartott képviselő-testületi ülés volt a harmadik olyan alkalom, amikor a civil szervezetek is részt vehettek a képviselők munkájában. Szóba került a Nemzeti Üdülési Alapítvány által kibocsátott üdülési csekkék igénylése. A miniszter elmondta, hogy mintegy 2 milliárd forint értékben nyújthatók be pályázatok üdülési csekkre. Ez azt jelenti, hogy a nyugdíjasok pár ezer forint önrő mellett több tízezer forintos támogatást kaphatnak az alapítványtól – fűzte hozzá. A civil alapprogrammal kapcsolatban elhangzott, hogy február végéig írják ki a pályázatokat. A nyertes szervezeteknek a szerződés-kötést követően 15 napon belül utalják a támogatás összegét. Idén összesen mintegy 7 milliárd forint áll a civilek rendelkezésére.

Hajdu László és Kiss Péter a belügyminiszterrel egyetértésben azt

szorgalmazták, hogy a polgárőrség munkáját az önkormányzatok különféle eszközökkel is támogassák. E szervezeteknek lehetőségük van továbbá központi támogatás elnyerésére is. Kerületi polgároink is kaptak támogatást, és hamarosan átvehetnek egy használt gépkocsit is.

A kerületi horgászto tulajdonjogával kapcsolatban pedig elhangzott: a tulajdoni viszonyokat megvizsgálják, hogy kiderüljön, hogyan alakulhatott ki a mai tulajdonlasi szerkezet. Kiss Péter megnyugtatta az egyesület tagjait: mindent megtesznek annak érdekében, hogy továbbra is horgászhasznának a tóban.

A találkozón az egyik civil szervezet képviselője felvetette: az önkormányzatnak meg kellene határoznia, a civilek közül kiknek ad tanácskozási jogot a képviselő-testületi üléseken és a bizottságokban. Az egyik felszólaló ezzel kapcsolatban elmondta: a Lakásgazdálkodási Bizottság ülésein rendszeresen részt vesznek és mindig szót kapnak a civilek, figyelembe veszik javaslataikat. Többen szorgalmazták, hogy a helyi pályázatok kiírását gyorsítsa fel az önkormányzat.

Elhangzott, az 1956-os forradalom 50. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezések, események koordinálására a kormány tisztségviselőket nevezett ki, akikkel a kerület felvette a kapcsolatot.

A szabadságharc tiszteletére tartott emlékvben számos rendezvény-

re kerül sor országsszerte. Ezzel összefüggésben javaslat hangzott el arra, hogy az emlékvvel kapcsolatos kerületi rendezvényekre az önkormányzat pénzt különítsen el a költségvetéséből. Ezen kívül adományozzon kitüntető címeket, plakettet, elismerő oklevelet. A kitüntető címek odaítélését és a rendezvények szervezését bízzák egy bizottságra.

Hajdu László elmondta, az 1956-os forradalom emlékére rendezendő kerületi események összehangolására bizottságot állítanak fel. A felvetéssel összhangban az önkormányzat eldöntötte, hogy kitüntető címeket, emléklapokat adnak át, valamint iskolai eseményeket szerveznek. Kitért arra is, hogy a kerület honlapján mindig megjelentetik a testületi ülés meghívóját, ahol látható, milyen témákat tárgyalnak.

A civilek a bizottsági üléseken tárgyalhatnak az előterjesztésekről, vagy javaslatot tehetnek. A képviselő-testületi ülésen szót kaphatnak, a képviselőkhöz hasonlóan három percben. Hangsúlyozta: az érdemi javaslatokat a bizottsági üléseken kell elmondaniuk, ott ugyanis még változtatni lehet a testület elé kerülő előterjesztések tartalmán.

Az önkormányzat készül a civil nap megszervezésére, és azt is tervezik, hogy az eredményes rendezvények szponzorait e napon elismerésben részesítik. A kerületben mintegy két tucat olyan vállalkozásról tudnak, melyek sokat tettek a társadalmi szervezetekért.

A civil szervezetek támogatására idén 6 millió forintot különített el a kerület. Nem pénzbeli juttatás például az, hogy a civileknek helyiséget biztosítanak és a helyi tévben, újságban közzétehetik felhívásaikat.

TISZTELT KERÜLETIEK!

A Polgármesteri Hivatal honlapján

– www.bpxv.hu –

Hajdu László polgármester

internetes fogadóórát tart

április 6-án

12.30 és 13.30 óra között.

Intézmény neve :

Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda

1155 Budapest Kolozsvár u. 1.

Tel: 419 - 2413

Elnök-igazgató:

Nádai Miklósné

A Kolozsvár Utcai Általános Iskola a sportot, az egészséges életmódot tartja a legfontosabbnak.

Az emelt szintű testnevelés oktatás heti 5 – 6 órában történik, melyet délutáni sportfoglalkozások, edzések követnek /labdarúgás, kézilabda, úszás, karate, atlétika, röplabda /. Az úszás oktatása 1992-től indult, évfolyamonként egy osztályban. Sportéletünk nagyon gazdag, évente száz-százhusz alkalommal veszünk részt versenyeken. Évente sítáborba, vándortáborba, a balatonvilági táborba, angol nyelvi táborba visszük gyermekeinket. Év végén minden osztály öt napot táborozással tölt.

A napközis tanulók részére reggeli és esti ügyeletet is biztosítunk. Első osztálytól délutáni fakultatív formában játékosan tanítjuk az angolt és a számítástechnikát. Negyedik osztálytól két csoportban tanítjuk az angolt heti 3 órában délelőtt. A számítástechnikát osztályonként 2 csoportra bontva oktatjuk. A lemaradókat korrepetáláson zárkóztatjuk fel, fejlesztő pedagógus is segíti a gyerekeket a tanulásban. Iskolánkban működik újságíró, történelem, számítástechnika, matematika, természetjáró szakkör, énekkar és zeneiskolai oktatás is.

Iskolánk életét színesítik a szülők részére szervezett bálók. Hagyomány már a karácsonyi hangverseny, vásár, és egyéb kulturális rendezvények.

Az iskolai közösség munkáját segíti a 15 éve működő alapítványunk.

A 2006/2007-es tanévben egy testnevelés tagozatos és egy úszó osztály indítását tervezzük.

Aki többet is szeretne megtudni az első osztályos tanító nénikről, megnézheti a w3.enternet.hu/kolozsv weboldalt.

Szeretettel várjuk sportolni vágyó, mozgást szerető gyerekek jelentkezését!

Felhívás ingyenes önkormányzati online fejlesztési program használatára

Tisztelt Kerületi Lakosok!

Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata a 2005. évben felhívással kereste meg Rákospalota, Pestújhely és Újpalota lakosságát, civil szervezeteit és vállalkozásait a kerület fejlesztésének témakörében.

A Városházi Naplóban megjelent kezdeményező, javaslatkérő cikke számos postai és internetes úton érkezett ötlet érkezett.

A hivatalos önkormányzati honlap (www.bpxv.hu) és a Fórum népszerűségéből, a felhasználók egyre növekvő számából kiindulva gondoltuk úgy, hogy újabb korszerű, modern informatikai lehetőséget tárunk a kerület lakossága elé.

A tavalyi év végén szerződést kötöttünk egy kétfelületű internetes portál használatára, amelynek lényege a javaslatok, beérkező kérések és újszerű elgondolások összegzése, azokból önálló „projektekt” generálása.

Az Internetet használó és fejlesztési elképzelésekkel rendelkező lakosnak, vállalkozónak vagy magánszemélynek nem kell mást tennie, mint belépnie az önkormányzati hivatalos oldalra (www.bpxv.hu) és az ott feltüntetett EFOG ikonra kattintva regisztrálnia az ingyenes

www.efog.hu/bp15 publikus oldalra.

Az erre az oldalra kattintó először egy néhány soros ismertetőt talál, amely segít eligazodni az oldal használatában és amely körvonalazza az elektronikus ötlet-generátor lényegét.

Elegendő pár szót vagy egy gondolatcsírárt közölni: például akadálymentesítés a köztisztviselők előtt vagy Palánk utca aszfaltozása, iskola tornatermének felújítása stb. és a rendszer máris továbbítja az így beérkezett információt a szerkesztőségi egységbe.

Az erre a célra megjelenített mezőbe beírt ötlet vagy egy megoldandó probléma felvetése automatikusan a rendszer részévé válik és második lépcsőben, szakértői szinten megkezdődhet annak részletes kibontása, vizsgálata.

A munka elsődleges részének Önök a kezdeményezői: várunk minden ötletet, újszerű elgondolást, legyen az a felvetés szintjén vagy konkrétan körvonalazva!

A rendszerbe adatot tápláló személy minden regisztrált ötletéről visszajelzést kap és a későbbiekben egy ún. naplóban nyomon követheti, hogy mi történt a javaslatával.

A beérkezett elképzelésekhez pályázati forrás és pályázati partner is társítható, ha van már hasonló témájú felvetés a rendszerben.

A lehetőségek tárházát rejti a rendszer, ha megfelelően használják.

Terveinkben szerepel, hogy bevonjuk a hálózatba azokat a kerületeket is, akikkel tavaly nyáron együttműködési megállapodást kötöttünk. Ennek elérése érdekében szélesebb spektrumon válik hozzáférhetővé a pályázati források, projekt-ötletek hálózata, megkönnyítjük a magunk és más ötletgazdák számára a partnerkeresést és a nagyobb volumenű fejlesztési elképzelések kidolgozását.

Ötleteiket, véleményeiket várva kívánok örömteli böngészést!

Budapest, 2006. február 24.

Tisztelettel:

Hajdu László
országgyűlési képviselő
polgármester

PÁLYÁZAT

a XV. kerületben működő civil szervezetek támogatására

Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata pályázatot hirdet közigazgatási területén működő társadalmi szervezetek, szövetségek, alapítványok részére.

Pályázhatnak azok a civil szervezetek, melyeket a bíróság pályázatuk benyújtása előtt legalább egy évvel nyilvántartásba vett és az önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkeznek, illetve helyi szervezetük az önkormányzat közigazgatási területén működik, és alapító okiratuknak megfelelő tevékenységet folytatnak.

A civil szervezet akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan pártpolitikától mentes közcélú feladat ellátására kívánja fordítani, amely a kerület lakosságának érdekeit szolgálja.

Nem részesíthető támogatásban az a szervezet amelyik az előző évben kapott támogatásával 2005. december 31-ig nem számolt el.

Pénzügyi támogatásban részesíthető programok a következők:

egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása
drogprevenációs programok szervezése
gyermekek üdültetése, táboroztatása
szabadidős sportprogramok szervezése
nyugdíjasok, fogyatékkal élők, iskolások üdülési csekk önrésznének kifizetése
kulturális és közművelődési programok szervezése
közrend, vagyon és áldozatvédelmi felvilágosító programok szervezése
szelektív hulladékgyűjtést népszerűsítő programok szervezése
környezettudatos életmódra nevelő programok szervezése
szociális és karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok szervezése

A pénzügyi támogatás iránti pályázatot a polgármesterhez kell benyújtani (Budapest XV. Kerület Polgármesteri Hivatal, 1153 Bp. Bocskai u.1-3.)

A pályázatnak tartalmaznia kell:

a., A pályázati adatlapot (letölthető az önkormányzat honlapjáról).
b., A szervezet alapszabályát (alapító okiratát) másolatban. Nem kell a pályázat-hoz mellékelni, ha a szervezet 2005. január 1. után pályázathoz, vagy regisztrációs adatlap mellékleteként beadta.
c., a bíróság általi nyilvántartásba vételt igazoló -90 napnál nem régebben kiállított- végzést másolatban
d., a döntést hozó szerv (közgyűlés, kuratórium, vezetőség, stb.) üléséről készült jegyzőkönyv vagy határozat kivonatát, amely tartalmazza a pályázat benyújtására vonatkozó döntést és a megvalósítani kívánt célt

A pályázat benyújtásának határideje: 2006. április 15.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad Avarkeszi Béla civil referens
Tel.: 305 3125

E-mail: avarkeszki.bela@bpxv.hu

Hajdu László
polgármester

A XV. kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Hajdu László polgármester

március 17-én 9-12.30 óra között,

személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es telefonszámon

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottsága

PÁLYÁZATOT HIRDET

a kerület szociálisan rászoruló lakossága körében a takarékos, gazdaságos és környezetkímélő fűtési megoldás (gázbekötés) elterjesztése érdekében.

A KÉRELMEK BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2006. MÁJUS 30.

A kivitelezési munkálatok elvégzésének határideje: 2006. október 15.

A benyújtott kérelmekről a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság a benyújtási határidőtől számított 60 napon belül dönt.

Az Önkormányzat által biztosított helyi támogatás összege maximum 300.000,- forint.

A támogatás kamatmentes, visszatérítendő támogatás, melyet 10 éven belül kell havi részletekben visszafizetni (100.000,-Ft alatti kölcsön esetén a futamidő 5 év). A kölcsön összege a visszafizetés időpontjáig az ingatlan-nyilvántartásba jelzálogjogként bejegyzésre kerül.

A Fővárosi Gázművek Rt. által biztosított vissza nem térítendő támogatás:

a) konvektoros kivitelezés esetén 150.000,-Ft,

b) cirkófűtés bevezetése esetén 200.000,-Ft.

A vissza nem térítendő támogatás kifizetésére a munkálatok befejeztével, a használatbavételi engedély és a kivitelezést igazoló számlák bemutatása után kerülhet sor a Polgármesteri Hivatal házipénztárában.

A fűtésekszerűsítéshez nyújtott támogatásban részesülők a lakossági kezdeményezésű közműépítések esetében a gázelosztó vezeték építés önkormányzat felé fizetendő értékeltéségi hozzájárulása alól felmentést kapnak. A Fővárosi Gázművek Rt. a támogatottak részére a gázbekötési díjat elengedi.

A KÉRELEM BENYÚJTÁSÁNAK FELTÉTELEI:

- az igénylő családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelme eléri a 38.700,- Ft-ot, de nem haladja meg a 103.200,-Ft-ot,
- az igénylő (kivéve az Önkormányzati bérlakásban élőket) készpénz-megtakarítása eléri a korszerűsítési költség 20 %-át,
- az igénylő és családtagjai egyike sem rendelkezik – az általa lakott ingatlan kivételével – olyan forgalomképes ingó, vagy ingatlan vagyonnal, melynek értéke meghaladja a 6.450.000,-Ft-ot,
- a gázbevezetési munkálatok még nem készültek el.

A KÉRELEMHEZ MELLÉKELNI KELL:

- az igénylő, valamint a vele együttélő családtagok jövedelmi viszonyaira vonatkozó 3 havi nettó átlagjövedelem-igazolást,
- a Fővárosi Gázművek Rt. által engedélyezett műszaki tervet,
- a kivitelezési munkák elvégzésére jogosult szerv, vagy vállalkozó által készített hivatalos költségvetést,
- 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapot,
- több tulajdonos esetén a tulajdonostársak hozzájáruló nyilatkozatát a fűtésekszerűsítéshez, jelzálogjog bejegyzéshez.

A pályázaton az önkormányzati bérlakások bérlői is részt vehetnek, pályázati igényüket a Palota Holding Ingatlankezelő Rt-nél terjeszthetik elő!

Kérelem nyomtatvány a Polgármesteri Hivatalban szerezhető be, további felvilágosítás a 305-3255 telefonszámon kérhető.

Marsovszky Györgyné

Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke



Most már bravúrra van szükség!

A téli, biztatónak tűnt felkészülés és sikeres teremtna-szereplés után a szurkolók reménykedve várták a labdarúgó NB I tavaszi fordulójának nyitányát. Azután ahogy gyakran lenni szokott, az előzmények semmire nem jelentettek garanciát most sem. A REAC esetében ez annyit jelent, hogy az első két mérkőzést – egyet idegenben, egyet pedig otthon – egyaránt elvesztette Urbán Flórián vezetőedző legénysége.

A vereség ténye önmagában is lehangoló, ám ha egy kicsit górcső alá helyezzük az események alakulását, a körülményeket, akkor a szurkolók csalódottsága még nagyobb is lehet. Elvégre a REAC a lassan már megszokott módon, egyáltalán nem alárendelt szerepet betöltve kapott ki: előbb az MTK, utóbb pedig a Győr vitte el a REAC elől a három-három bajnoki pontot.

– Az MTK-tól kikapni alapvetően nem szégyen – állítja Kutasi Róbert klubigazgató. – Más kérdés, annyira irreális talajú pályán került sor az összecsapásra, hogy nagyon ószintén megvallom: örülök, hogy csak egy játékosunk szenvedett sérülést, s nem sokkal több! Horváth Tamásnak viszont hat hétig gipszet kell hordania a

lában. Az ő kiesése mellett ugyancsak érzékenyen érintette a csapatot, hogy a korábban három sárga lapot összegyűjtött Nagy Gábornak egy hetet automatikusan ki kellett hagynia.

Ilyen előzmények után, csúnya időben, csak a „legtörzsebb” törzsszurkolók jelenléte mellett, hét-nyolcszáz néző előtt játszottak a REAC – Győr összecsapást.

REAC: Farkas – Kovács B., Tamási, Horváth G., Földvári – Kapcsos – Somorjai, Polonkai, Török – Torma (Cseri, 73. p.), Nyerges (Csopaki, 83. p.).

A palotaiak jelentős mezőnyfőlénye vezette be a találkozót, amelyen annál nagyobb hidegzuhanyt hozott a 17. perc. Ekkor védelmi megingást követően szerzett vezetést a Győr (0-1). Az első félidő végéig még számos, hazai helyzet maradt kihasználatlanul, az eredmény azonban nem változott.

A térfélcserét követően Nyerges jóvoltából hamar egyenlített a REAC (1-1), s a változatlanul adódó helyzetek egyikét a nagy kedvvel játszó Nyerges Krisztián kihasználta (1-1). Továbbra is többet birtokolta a REAC a labdát, bár ekkor már nem játszott olyan nyomasztó mezőnyfőlényben, mint az első negyvenöt perc során.

Nem egészen véletlenül beszélt Urbán Flórián a lefújást követően két, meg nem adott tizenegyesről, mert legalább az egyik az is volt. A kitérő Nyerges Krisztián ugyanis jóval a tizenhatoson belül „megtalált”, nagyot esett, majd csodálkozva feltérdelt, mintegy azt kérdevezvén a bírótól: hát mi az, ha ez nem az? Fábán bíró ezt a jelenetet bizony egészen másként reagálta le, mint ahogyan kellett volna: Nyergesnek ugyanis büntető helyett adott egy sárga lapot... Percekkel később pedig jött a másik oldalon a büntető, amit górra váltottak (1-2), s az eredmény már nem is változott.

– Ez a meccs a korábbiak folytatása volt – vélekedett Kutasi Róbert. – Mezőnyfőlény, védelmi megingás, sajátos bírói ítélet egyaránt megtalálható volt. Pedig Tamási Zoltánnal megérsőtünk, s úgy gondoltam, tavasszal egyre jobb lesz a védelmünk. Sajnos a felkészülési körülményeink nem javultak, pedig az önkormányzat tulajdonában van a Vasgolyó utcai pálya, ám még sincs letakarítva. Így történhetett meg a 10-20 centis hóban tartott edzések egyikén, hogy reménybeli gólygárosunk, Koltai Tamás gödörbe lépett és combhúzóaszt szennvedett.

Hogy mi várható a szerény tavaszi rajt után? Erre a kérdésre természetesen Kutasi Róbert sem adhatott egyértelmű választ. A mindig optimista szakember sem veheti biztosra a listavezető Újpest legyőzését, még hozzá saját pályáján.

– Most már mindenképpen bravúrra van szükségünk, ha céljainkat el akarjuk érni – folytatta a klubigazgató. – Ha ennyi hó esik, nem tudom, mikor lesz ismét játék. Akár az Újpest, akár a következő, a Diósgyőr elleni összecsapáson nagyon kellene egy kellemes meglepetés. Ha az első két meccsen az átlagnál jobban játszott Horváth Gábor, Kapcsos Vince és Nyerges Krisztián mellé legalább még egy-két, kiemelkedő teljesítményű csapattárs csatlakozna, bármi előfordulhatna.

lön kategóriát képviselt ebben a debreceni teremtna, melyet nemcsak megnyert a rákospalotai gárda, hanem a Főnix - csarnokban mutatott játékát még az ellenfelek nézői is megtapsolták. A szurkolók kérdésére válaszolva a klubigazgató elmondta, hogy a junior csapatot teljes egészében átvették a XV. kerületi Sportiskola SE-től, és a szakmai munka irányítását a felnőtt csapat edzőjére, Urbán Flóriánra bízták. A juniorokat egyébként Hornyák Béla, a REAC pályaedzője fogja majd trenírozni.

A tavasszal kapcsolatos legfontosabb információ: a bérletek 4.000 Ft-ért kaphatók a REAC büfében. A csapat a tavasz folyamán hat alkalommal lép majd pályára a Budai II László stadionban. Ebből az egyik ellenfél a Ferencváros lesz, mely mindenképpen kiemelt jelentőségű mérkőzés lesz. De a többi – kisebb rangú – mérkőzés ezúttal még nagyobb fontossággal bír majd: az ellenfelek, a Pápa, a Kaposvár és a Pécs ugyanis a REAC közvetlen riválisai a kiesés elleni harcban. A vezetők azonban azt kérték a szurkolóktól, legyen bármilyen kielezett egy-egy mérkőzés, minden esetben sportszerűen buzdítsák a játékosokat, illetve minél többen bíztassák kedvenceiket.



Szurkolói ankét

A 2005/2006-os NB I-es labdarúgó-bajnokság tavaszi fordulójának megkezdése előtt, február 21-én a REAC-büféből kialakított klubhelyiségben szurkolói ankétot tartott a bajnokság 15. helyén tanyázó rákospalotai labdarúgó csapat vezetése. A rendezvényen Kutasi Róbert klubigazgató és Urbán Flórián vezetőedző értékelte a felkészülést, és vázolta a tavaszi terveket. Ez utóbbi alatt mindkét szakember egyértelmű célként a bent maradási fogalmazta meg. Ebben nagy hasznára lehet az ősz végén egyre inkább formába lendülő csapatnak Tamási Zoltán, az Újpest egykori kiváló hátvédje. A rutinos játékos az őszi szezonban a DVTK színeiben futballozott, vagyis futballozott volna, ha egy sérülés nem gátolta volna meg ebben. Szerencsére most már egészséges – ha csak azt nem számítjuk, hogy a legutóbbi FC Fehérvár elleni felkészülési mérkőzésen állkapcsát törte, ami miatt egy speciális rögzítőkötséssel kell viselnie -, és remélhetőleg tavasszal középső védőként nagy hasznára lesz majd a csapatnak. Tamásihoz hasonlóan sokat várnak a vezetők a másik új szerzeménytől, Koltai Tamástól is, aki négy évvel ezelőtt éppen az NB I/B-s REAC-tól igazolt a német másodosztályba, ezért azt is mondhatnánk, hogy rövid kitérő után hazatért Rákospalotára. Koltai Tamás rendkívül gólerős labdarúgó volt: négy évvel ezelőtt 17

találattal úgy lett a másodosztály gólkirálya, hogy már az őszi szezonban Németországba igazolt. Ha azt a formáját ismét hozni tudná... Urbán Flórián mindenestre minimum 5-6 gólt vár a fiatal csatártól. A csapat vezetőedzője jónak ítélte a felkészülést. Sajnos a téli időjárás miatt a hazai füves pályán nem tudott gyakorolni a csapat, ezért a Testnevelési Egyetem műfüves pályáját kellett igénybe venni, de ez némileg hátráltatta a felkészülést. Az edzőmeccszen eleinte még akadózott a játék, ám a végére lendületbe jött a csapat. Kú-

A XV. kerületi Önkormányzat és a Kinizsi TTK nyílt amatőr darts és lövész versenyt rendez.

A versenyekre nevezni a helyszíneken, illetve előnevezni a 06-30-906-3235-ös telefonszámon lehet.

A versenyek időpontjai és helyszínei:

DARTS:

Időpont: 2006. március 24. 15 órától 9-17 éves korúak részére (lányok, fiúk vegyesen)

2006. március 25. 10 órától 17 év feletti nők, férfiak részére

Helyszín: KTTK Sport és Szabadidő Ház (1151 Bp. Kert köz 2.)

Nevezési díj: előnevezés: gyermek (9-17 év) 150.- Ft

felöltt (17 év fölött) 200.- Ft

helyszíni nevezés: gyermek 250.- Ft

felöltt 300.- Ft

Díjazás: I-III. helyezettek érem, oklevél, tárgyjutalom

LÖVÉSZET (LÉGFEGYVERES):

Időpont: 2006. március 31. 15 – 19 óráig folyamatosan 10-17 éves korúak részére (lányok, fiúk vegyesen)

2006. április 1. 10 – 16 óráig folyamatosan 17 év feletti nők, férfiak részére

Helyszín: Karácsony Benő park (nevezés a löpavilonnál folyamatosan)

Nevezési díj: gyermek (10-17 év) 100.- Ft

felöltt (17 év fölött) 150.- Ft (egy versenyző többször is nevezhet)

Díjazás: I-III. helyezettek érem, oklevél, tárgyjutalom

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára a **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes hirdetést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

A XV. kerületben, Rákos úton eladom 45 nm-es lakásomat. Irányár: 8,7 MFt. 06-70-365-7895.

Csillaghegyen a III. kerületben 200 nm-es családi ház, 160 nől ösfényfóás kerttel reális áron eladó. Ház alapja terméskő, nyílászárók biztonsági ráccsal ellátva. 410-5952.

Nyugdíjas nő autóval a XV. ker. vonzáskörzetében hétvégi telek munkáiba besegítene. 06-70 2780-822.

Eladó 1972-es gyártású Videoton sztereó rádió, eredeti, megkímélt állapotban gyűjtőnek. 06-20-321-0369.

Eladó 24 collos fiú kerékpár. 06-30-560-3023.

Kertvárosban, 53 nm-es családi ház (bontásra), 35 nm-es garázzsal, 119 nöles telken eladó. 306-5396, 06-30-437-0741.

Matematika - fizika oktatás, kétszintű érettségire, pótvizsgára felkészítés. 405-4531, 06-30-854-8315.

Eladó díofa hálószoba bútor (1950 évi), egy háromajtós szekrény, két darab támlás szék, konyhabútor, egy Singer varrógép (1950). 06-20-3257-346, 06-30-370-5515.

Eladó Pécelen 28 nm-es téliésített faház bekerített telekkel. Irányár 4 MFt. 06-70-619-9351.

Eladó újszerű állapotban 1 db vizes masszírozó gép 10 eFt, és 1 db futópad 15 eFt. 410-9987.

Élcserénim újpalotai önkormányzati, IV. emeleti egy + félszobás, szépen felújított 35 nm-es lakásom ugyanilyen önkormányzati lakásra. Lehet felújításra váró. Kizárólag második emeletig. 417-1731.

Eladó Rákospalotán 60 nm-es, cirkófűtésű, parkettás, világos lakás panelházban, zöld övezetben, jó közlekedéssel. 06-20-348-2353, 418-3028.

Rákospalotán 51 nm-es egy szoba komfortos, régi építésű családi ház, 110 nöles összközműves telken eladó. 06-20-413-2704.

Irodának is alkalmas 103 nm-es, III. emeleti lakás eladó rákospalotai, négyéves társasházban. Jó közlekedés, kedvező fekvés. Ára: teremgarázs beállással együtt: 28,9 MFt. 06-30-373-3065, 306-1541.

Ceglédhercelen kertes családi ház eladó. Irányár: 12 MFt. 419-1036.

ZÖLDKÁRTYA

benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)

Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

A RÁVÍSZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika

JAVÍTÁS, adásvétel, csere

1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

Tel./Fax: 418-2225

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Cím	Hrsz	m ²	Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/7	50 helyiség	7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/9	113 pince	8.600.000,-
Klapka Gy. u. 122.	85333/0/B/1	135 helyiség	15.693.750,-
Kazinczy u. 29.	90119	400	15.600.000,-
Sín u. 24/c.	88029/1	639	19.888.875,-

A tájékoztató anyag átvehető:

Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály.

Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. I., Telefon: 305-3168; 305-3327

Az ingatlanok megtekintése:

Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6.

Telefon: 414-7146 előzetes egyeztetés után.

Pólus Center – Budapest mezei futóbajnokság Újpalotán

Az év első szabadtéri mezei futóverseny és bajnokság megrendezésének jogát – még az országos, valamint a világbajnokság előtt – kerületünk nyerte el. Tíz évestől felnőtt korig 21 versenyszámban az amatőrök és igazolt versenyzők különböző távokon március 18-án, szombaton 10.20 órától mérhetik össze felkészültségüket.

A futás és a jelentkezés helyszíne: Pólus Center melletti mező a Pólus busz végállomásánál; ide várjuk a kerületi iskolák diákjait és testnevelőit. A verseny korosztályoktól és nemektől függően 1.500 méterestől 9.000 méteres távig kerül megrendezésre egyének és 3 – 4 fős csapatok részére.

A jelentkezéseket az egyes versenyszámok rajtja előtt 1 órával lezárjuk.

A bajnokság fővédnöke és támogatója Hajdu László polgármester és a 10. évfordulóját ünneplő Pólus Center.

A bajnoki versenyszámok győzteseit és helyezetteit a Budapesti Atlétikai Szövetség és a Pest Megyei Atlétikai Szövetség érem díjazásban részesíti.

A legeredményesebb csapat címért folyó verseny győztese a polgármester által felajánlott serleget nyeri el.

Az amatőr – sportági igazolással nem rendelkező – sportolók az igazolt korosztályoknak megfelelő kategóriákban indulhatnak.

Információ: Budapesti Atlétikai Szövetség 1053 Budapest, Curia u. 3.

Tel: 266-80-28 Tel/fax: 266-41-25 E-mail: bpatletik@freemail.hu

Honlap: www.bpatletik.hu

KÖZÉLETI KÁVÉHÁZ

Szeretettel meghívjuk Önt március 21-én (kedden) 17.30-kor a Száraznád utcai Közéleti Házba (XV. Száraznád utca 5.) egy érdekesnek ígérkező beszélgetésre. A kötetlen társalgáson, ahol közéleti emberek beszélgetnek élményeiről, hétköznapjairól, munkájukról Ön is kérdezhet és megtudhatja mindazt, ami az újságokból kimarad(t).

Vendégünk: **LENDVAI ILDIKÓ** az országgyűlési képviselőcsoport frakcióvezetője, **KISS PÉTER** miniszter, országgyűlési képviselő, **Hajdu László** polgármester, országgyűlési képviselő. Várják Önt a Házigazdák:

MSZP XV. kerületi szervezete

Ki mit tud? DÖNTŐ
Kedves Örökifjú Barátunk!

Bizonyára értesültek arról, hogy a „MI ITT VAGYUNK!”, nyugdíjas Ki Mit Tud? rendezvényesorozatunk elő és középdöntői befejeződtek. Színvonalas és nemes versengés volt jellemző az előző időszakra. Elérkeztünk a várva várt döntőhöz, amelyben Rákospalota, Újpalota, Újpest legjobbjai mérkőztek össze tudásukat, tehetségüket **2006. március 25-én (szombaton) 10 órától az Ande Művelődési Központban** (IV. ker. Tavasz u. 4.). A belépés díjtalan, a jegyek – a nagy érdeklődésre való tekintettel, korlátozott számban igényelhetők – **2006. március 10-től** személyesen az MSZP XV. kerületi irodájában az Eötvös u. 8 szám alatt hétfőtől-péntekig 10 és 18 óra között, vagy telefonon a 307-63-20-as számon. Szeretettel várjuk Önöket egy szórakoztató, vidám rendezvényre!

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

MI ITT VAGYUNK!
Ki Mit Tud? – GÁLAMŰSOR
Kedves Örökifjú Barátunk!

Szeretettel meghívjuk Önöket **2006. március 31-én (pénteken) 14.00 órára** a Csokonai Művelődési Központba (XV. Eötvös u. 64-66.) egy vidám, szórakoztató délutánra. Műsorunk első részében a „Mi itt vagyunk!” címmel megrendezésre került nyugdíjas Ki mit tud? versenyen helyezést elért produkciókat láthatják, majd a rendezvény második felében meglepetés vendégünk műsorát tekinthetik meg. A belépés díjtalan, a jegyek – a nagy érdeklődésre való tekintettel, korlátozott számban igényelhetők – **2006. március 10-től** személyesen az MSZP XV. kerületi irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt hétfőtől-péntekig 10:00 és 18:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon. **Hajdu László és Kiss Péter** országgyűlési képviselők.

Kiss Péter kerületünk országgyűlési képviselőjének **fogadóórája március 29-én délután 16.30 órakor** lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. **Kiss Péter** a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

PALOTAI TERE-FERE

„A mi vendégünk, az Ön vendége” Szeretettel meghívjuk Önt **március 23-án** (csütörtökön) **17 órakor** a **Csokonai Művelődési Központba** (XV. Eötvös u. 64-66.) egy beszélgetős délutánra. Jegyek – ingyenesen – igényelhetők az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában, az Eötvös u. 8. szám alatt hétfőtől-péntekig 10 és 16 óra között, vagy telefonon a 307-63-20-as számon. Vendégünk: **Nyertes Zsuzsa** színművésznő Várjuk Önt! **Hajdu László** országgyűlési képviselő **Kiss Péter** országgyűlési képviselő

Tegyük rendbe környezetünket!

Március 17-én pénteken 10.30 órától folytatódik „Tegyük rendbe környezetünket” akciónk, melynek keretében **nagytakarítást és virágültetést szervezünk a Palotás téren.** (Találkozó a játszótérnél.) Továbbra is várjuk lakóközösségek és mindazok jelentkezését a 307-63-20-as telefonszámon, akik szeretnének tenni lakókörnyezetük tisztaságáért! A rendezvény védnöke: **Mirilo Milos** önkormányzati képviselő és **Kiss Péter** országgyűlési képviselő

Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **március 16-án (csütörtökön) 17 órakor kezdődő Teadélutánra** - egy rendhagyó fogadóórára -, melynek helyszíne: **Idősek Klubja** (XV. Arany János u. 51.) Házigazda: **Ambrus János** önkormányzati képviselő. Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre! **Kiss Péter** országgyűlési képviselő.

Nyílt napot tart a Hulladékhasznosító Mű
A kerületben és a környéken élőknek jó hír, hogy a tervezettnél jóval korábban készült el a Fővárosi Hulladékhasznosító, közismert nevén HUHA rekonstrukciója. **Európa egyik legkorszerűbb üzemébe hívjuk Önöket, március 18-án szombaton 10 órától** (a program kb. 12 óráig tart). Találkozás a Hulladékhasznosító Mű (XV. Mélyfűró u. 10-12.) irodaépületének földszinti előadóterében. Megközelíthető a 96-os autóbusról átszállva a Hubay Jenő téren a 70-es autóbusról. A látogatás során megtekinthetjük az új, korszerű füstgáztisztítási technológiai rendszert és az átépített kazánokat. Baráti üdvözléssel: **Hajdu László** országgyűlési képviselő, **Kiss Péter** országgyűlési képviselő

MIHÁLYI ZOLTÁN MDF-es önkormányzati képviselő március hónap utolsó csütörtöki napján, azaz **30-án 18-19 óra között fogadóórát tart** a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi, Rekettye

utca 58 szám alatti székházában és minden érdeklődőt szívesen lát. **Előzetesen is be lehet jelentkezni a 06-30-6763249-es telefonszámon.**

PETTKÓ ANDRÁS MDF-es országgyűlési képviselő **április** hónap első szerdáján, 5-én fogadóórát tart és szívesen látja az érdeklődőket 16.30 – 18,00 óra között a XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal „C” épület 103 – 104 sz. irodájában. Előzetesen is be lehet jelentkezni a 441 – 5161 telefonszámon.

MEGHÍVÓ

A Nyitott Gondolkodók Egyesülete és a Nyirpalota Társaság, a víz világnapja alkalmából, ismeretterjesztő előadást rendez az **Európai összefogás a vizek jobb állapotáért címmel március 28-án kedden 18 órakor** a Zsókvár u.15. szám alatti Közösségi Házban. Felkért előadó **Dr Gayer József** a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium osztályvezetője Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Parlamenti látogatás képviselővel! **PETTKÓ ANDRÁS** az MDF országgyűlési képviselője csoportos látogatást szervez, melynek keretében személyes vezetése mellett megtekinthető a Magyar Országgyűlés épülete és a Szent Korona. Nézzék meg azt a helyet, ahol a törvények születnek, találkozzanak a törvények alkotóival! A parlamenti látogatás ingyenes, minden érdeklődő jelentkezését szeretettel várjuk munkanapokon: 9–16 óra között a 3-698-894-es telefonszámon. Bővebb felvilágosítás a www.pettkoandras.hu honlapon található. Az MDF XV. kerületi Szervezete.

„**Kerényi Imre színművész tart szédét** a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség Újpest-Rákospalotai 6 Sz. Választókerületi Szervezetének műsoros ünnepi rendezvényén, mely **március 15-én 15 órakor kezdődik a XV. kerületi Széchenyi téri örökmécsesnél.** Szeretettel hívja és várja az emlékeznit kívánókat **Mihály Zoltán** képviselő jelölt.”

Az APEH Kelet-budapesti Igazgatóságán **március 24-én pénteken a XIV., XV., XVI., XVII. kerületi adózók részére tájékoztató fórumot tartunk.** Az előadásra az igazgatóság székhelyén (1144 Budapest, Gvadányi utca 69.) a D irodaépület II. emeleti tárgyalótermében kerül sor 9 és 12 óra között. Az előadás után válaszolunk kérdéseikre. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Magyar Szakszervezetek Országos Szövetségének IV. és XV. kerületi Nyugdíjas Alapszervezete tisztelettel meghívja Önöket Klubdélutánjára, **március 14-én kedden 15.00 órára az Ande Művelődési Központba** (IV. kerület, Tavasz u. 4.). **Vendégünk lesz: Kiss Péter** miniszter, országgyűlési képviselő, **Hajdu László** polgármester, országgyűlési képviselő, Czerván Mártonné az MSZOSZ Nyugdíjas Szövetség elnöke. Szeretettel várjuk Klubdélutánunkon, ahol a beszélgetést követően **Bokor János és Hatvani Kiss Gyöngyi énekesek szórakoztatják Önöket.** Baráti üdvözléssel: **Juhász László** IV. kerületi titkár, Erdélyi Miklós Csaba XV. kerületi titkár

MEGHÍVÓ

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat tisztelettel meghívja Önöket **március 29-én 16 órára** **FOGYASZTÓVÉDELMI ELŐADÁSROZATÁNAK** első találkozójára. Téma: Energia és takarékoság a háztartásban Előadó: **Pirog György**, az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület munkatársa. Helyszín: Újpalotai Családsegítő Szolgálat 1157-Budapest, Árendás köz 4-6. Tel.: 414-0878

Köszönjük mindazoknak, akik adójuk 1%-át a **Hartyán közli Napközi-otthonos óvoda „Ép Lélek Egészséges Test”** alapítványának ajánlották. Kérjük, hogy idén is támogassák óvodánk gyermekeit. Adószámunk: 18157633-1-42.

A **POFOSZ** adószáma: 19006808-1-41.

Tisztelt Pestújhelyiek, Rákospalotaiak, Újpalotaiak! Kedves Barátaink!

Több mint tízezer ajánlószelvényt, úgynevezett „kopogtatócédulát” kaptunk Önöktől az elmúlt hetekben.

Büszkék vagyunk arra, hogy megtiszteltek bizalmukkal.

Köszönjük támogatásukat!

Üdvözléssel:

Kiss Péter országgyűlési képviselő



Hajdu László országgyűlési képviselő.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285

Bálint András: Arany János est
Április 1-jén 19 órakor
Belépő: 700 Ft

Baba-mama torna
keddenként 10-11 óra között. Várjuk azokat az anyukákat, akik szívesen mozognak együtt kisgyermekükkel. Tagdíj: 1.800 Ft/hó. Jelentkezés telefonon.

Aprók tánca – magyar táncház és játszóház gyermekeknek
március 18-án 16-18 óráig, belépő: 300 Ft

Brillantin tánc party
március 18-án 20 órától 60-as, 70-es évek slágerei, rock and roll, swing, boogie-woogie
Belépő: 700 Ft

Családi kreatív műhely – mozaikolás
március 18-án 10-12 óra között, Belépő: 400 Ft
Cszmász Kandúr – a Nektár színház előadása
március 19-én 10.30 órakor.
Belépő: 500 Ft, 3 főre 1.200 Ft.

„Két út van előttem”
március 19-én 15 órától
Magyar népdalokból és néptáncokból álló színpadi játék. Ingyenes jegyek március 14-ig igényelhetők.

Testvérvárosi koncert Bartók Béla tiszteletére
március 25-én 18 órakor
A koncerten a Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar és a kassai Zákładná Umelecka Skola vonószekara szerepel. Vezényel: Sebők Irén és Dagmar Soltisova Mindenkit szeretettel várunk, a belépés ingyenes.

Ásványbörze
március 26-án 9-16 óra között, Belépő: felnőttnek 500 Ft, gyermekeknek 300 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.
Tel: 419-2006

’48 emlékezete a magyar népzenében
március 15-én, 18 órára az Utra Mari Társaság „Huszárosra vágatom a hajamat” című műsorá-

Egyházi hírek

KATOLIKUS MISEREND, PROGRAMOK

NAGYHÉT
április 9. Virágvasárnap **8.45-kor szentmise Újpalotán**
10.30 Barkaszentelési szentmise, Passió - Pestújhelyen

április 12-13-14. 17.30 Jeremiás Siralmai - Pestújhelyen

április 13. Nagycsütörtök **10.30. Chrismaszentelés Szent István Bazilika, Dr. Erdő Péter érsek úr**
18 órakor szentmise az Utolsó Vacsora emlékére, utána virrasztás - Pestújhelyen

április 14. Nagypéntek **18 órakor az Úr szenvedésének és kereszthalálának emlékezete - Pestújhelyen**

április 15. Nagyszombat **18 órakor Krisztus világhosságának és keresztségünknek ünneplése, szentmise, körmenet - Pestújhelyen**

április 16. Húsvétvasárnap **8 órakor szentmise - Pestújhelyen**
10.30 ünnepélyes nagymise Pestújhelyen

április 17. Húsvéthétfő – **Szentmise csak Pestújhelyen lesz 8 és 10.30 órakor!**
Áldott készülétek és örömteli feltámadást kívánok a Városházi Napló minden olvasójának, kerületünk lakóinak!

Molnár Béla esperes, plébános

ra várjuk az ünneplő közönséget. A belépés díjtalan.

„**A Kelet Varázsa”** **Hastáncest**
március 17. 19 óra Estünkre várjuk a misztikus kelet titkai iránt érdeklődőket, azokat, akiket már megérintett, és azokat, akiket most fog megérinteni az önéletrajzi tánc harmóniájának varázsa. Belépő: 1.000 Ft

Budapesti Gyermekbábosok Találkozója
március 18-án 10 órától láthatók az előadások. Belépő: 300 Ft

Össztánc Ötkor
március 19-én 17-22 óráig
Várjuk a társastáncot kedvelőket. Belépő: 500 Ft

Színházi világnap
március 24-én 18 órától
Fotók a színház világából, kiállítás a Folyosó Galérián. Mesterségem címere: sűgő

Engem a Valóság éltet...
március 30. 18 óra Nagy Előd művészeti albumának bemutatója.

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókvár utca 15.
Tel: 410-0836

Hastánc tanfolyam
Szombatonként 10 – 11.30 óráig gyerekeknek és felnőtteknek. Mindenkit szeretettel várunk, aki szeretné elsajátítani a csábítás táncát, szeretne megismerkedni a keleti mozgásvilággal. Alkalmi jegy: 1.000 Ft. A foglalkozás időpontja változhat, kérjen információt elérhetőségeinken!

Baba-mama torna
Játékos mozgás másfél – 3 éves gyerekeknek és szüleiknek szakképzett vezető irányításával csütörtökön 10-10.30 között. Vezető: Zólimi Krisztina. Ára: 450 Ft /alkalom

Zenekuckó
Muzsikaklub 1-4 éves gyerekeknek hétfőnként 10-10.30 és 10.45-11.15 óráig. Ismerkedünk a zenével gyermekdalokon, ritmikus mondókákon keresztül. A Zenekuckóban hangszerek is vannak, melyeket ki is lehet próbálni. A foglalkozásokat Angyalföldi Zsuzsa zene tanár vezeti. Alkalmi jegy: 500 Ft, bérlet (4 alkalom): 1.800 Ft.

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókvár utca 15.
Tel: 410-0836

Hastánc tanfolyam
Szombatonként 10 – 11.30 óráig gyerekeknek és felnőtteknek. Mindenkit szeretettel várunk, aki szeretné elsajátítani a csábítás táncát, szeretne megismerkedni a keleti mozgásvilággal. Alkalmi jegy: 1.000 Ft. A foglalkozás időpontja változhat, kérjen információt elérhetőségeinken!

Baba-mama torna
Játékos mozgás másfél – 3 éves gyerekeknek és szüleiknek szakképzett vezető irányításával csütörtökön 10-10.30 között. Vezető: Zólimi Krisztina. Ára: 450 Ft /alkalom

Zenekuckó
Muzsikaklub 1-4 éves gyerekeknek hétfőnként 10-10.30 és 10.45-11.15 óráig. Ismerkedünk a zenével gyermekdalokon, ritmikus mondókákon keresztül. A Zenekuckóban hangszerek is vannak, melyeket ki is lehet próbálni. A foglalkozásokat Angyalföldi Zsuzsa zene tanár vezeti. Alkalmi jegy: 500 Ft, bérlet (4 alkalom): 1.800 Ft.

Testvéreknek kedvezmény. Az első foglalkozás ingyenes!

Zeneovi
Zenés fejlesztő foglalkozás kicsiknek 3-6 éves korig csütörtökönként 16 –16.30 és 16.45 – 17.15 óráig.

Közös éneklés, ritmikus mondókák, mozgás, élő hangszeres muzsika. Cél, hogy a gyerekek nyitottá váljanak a zenére, a különféle hangszerek hallgatásával finomodjon hallásuk.

Alkalmi jegy: 500 Ft, bérlet (4 alkalom): 1.800 Ft. Az első foglalkozás ingyenes!

Club Latino
március 25-én 19 órakor: táncoktatással egybekötött latin táncház vár mindenkit, aki érdeklődik a dél-amerikai ritmusok és táncok iránt. Az esten megismerhetik és kipróbálhatják a salsa és a merengue alapjait. Házigazda: Matilde de Jesús Pitty Hernández. Belépő: 500 Ft

Zsókvár Galéria
március 17-ig: Solymos Tamás festőművész kiállítása
március 21-től: Tóth Ferenc festőművész kiállítása.

Megtékinthető: hétköznap a ház nyitvatartási ideje alatt (9-20 óráig) az intézmény egyéb programjaihoz igazodóan.

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

Családi játszóház
március 18-án szombaton 10-17 óráig Baba-börze 10-14 óráig (aszta/foglalás: 600 Ft/asztal) Kézműves foglalkozás 14-16 óráig: Tavasz virágok, lepkek.

Táncház élő zenével 16-17 óráig, zenél a Fakytya Együttes. Játék-, és sportlehetőség egész nap. Belépő: 500 Ft/fő

Társastánc tanfolyam
Pénteken 15 órától a 9-18 évesek, 16 órától a felnőttek részére.
Ára: 11.000 Ft/tanfolyam, vagy 4.000 Ft/hó.

Kriston-féle intim torna
Minden pénteken, délelőtt és délután.
A tanfolyamon résztvevők 5x2 órában elsajátíthatnak egy életre szóló tréninget, amellyel új életminőségre tehetnek szert.

Induló ár: 10.000 Ft (két részletben lehet befizetni!)

FELHÍVÁS Az évben lesz az 1944-es forradalom 62. évfordulója. Öve az alkotásunkat a Magyar Polgári Szövetség szervezésében a Csokonai Művelődési Központban (XV. Eötvös u. 64-66.) március 17-én (csütörtökön) 17 órakor tartjuk. A rendezvény célja a forradalom 62. évfordulója alkalmából a magyar polgárok közötti szellemi kapcsolat erősítése, a forradalom 62. évfordulója alkalmából a magyar polgárok közötti szellemi kapcsolat erősítése, a forradalom 62. évfordulója alkalmából a magyar polgárok közötti szellemi kapcsolat erősítése.

1. Milyen élmény volt az 1944-45-ös esztendővel? A forradalom és szabadságharc emlékeztető a város polgáraitól: hajléktalan, munkátlan, szociálpolitikai helyzetük és közérzetük megismerése.

2. 1944-1945: Milyen volt a Kádár-korszak szociális életének alakulása? A „piaci demokrácia” megvalósulását fontos szempontként tekintik: demokratizációt és öngazdálkodást. A ki (nem) mentett az éhhalál, a megélés, a munkátlan, a munkátlan.

3. 1944-1945: Milyen volt a Kádár-korszak szociális életének alakulása? Milyen élmény volt az 1944-45-ös esztendővel? A forradalom és szabadságharc emlékeztető a város polgáraitól: hajléktalan, munkátlan, szociálpolitikai helyzetük és közérzetük megismerése.

Az érdeklődők jelentkezését a Magyar Polgári Szövetség irodájában (XV. Eötvös u. 64-66.) március 10-től (hétfőtől) 10-18 óra között, vagy telefonon a 307-63-20-as számon.

A pályaművek benyújtási határideje: 2006. szeptember 30. A díjak átadására a Magyar Polgári Szövetség szervezésében március 17-én (csütörtökön) 17 órakor kerül sor. A legjobbak díjazásának a helyi 2007-es költségvetés keretében fogják megvalósítani. A díjazásokról a Magyar Polgári Szövetség honlapján tájékozódhatnak. A díjazásokról a Magyar Polgári Szövetség honlapján tájékozódhatnak.



Kedves Újpalotai, pestújhelyi, rákospalotai lakosok!

Az eggyeztetés során, hogy Újpalota - Pestújhely - Rákospalota önkormányzatok képviselőitől az Országos Magyar Polgári Szövetség által szervezett **„Kopogtatócédulák”** elkészítését kértük.

akkor az Önök jelöltje LÁSZLÓ TAMÁS.

Az eggyeztetés során, hogy az Újpest - Pestújhely - Rákospalota önkormányzatok képviselőitől az Országos Magyar Polgári Szövetség által szervezett **„Kopogtatócédulák”** elkészítését kértük.

akkor az Önök jelöltje LÁSZLÓ TAMÁS.

Az eggyeztetés során, hogy Pestújhely és Rákospalota önkormányzatok képviselőitől az Országos Magyar Polgári Szövetség által szervezett **„Kopogtatócédulák”** elkészítését kértük.

akkor az Önök jelöltje LÁSZLÓ TAMÁS.

Az eggyeztetés során, hogy a Rákospalota és Újpalota önkormányzatok képviselőitől az Országos Magyar Polgári Szövetség által szervezett **„Kopogtatócédulák”** elkészítését kértük.

akkor az Önök jelöltje LÁSZLÓ TAMÁS.

Az eggyeztetés során, hogy a Rákospalota és Újpalota önkormányzatok képviselőitől az Országos Magyar Polgári Szövetség által szervezett **„Kopogtatócédulák”** elkészítését kértük.

akkor az Önök jelöltje LÁSZLÓ TAMÁS.

Az eggyeztetés során, hogy a Rákospalota és Újpalota önkormányzatok képviselőitől az Országos Magyar Polgári Szövetség által szervezett **„Kopogtatócédulák”** elkészítését kértük.

akkor az Önök jelöltje LÁSZLÓ TAMÁS.

Lendület
Tisztetség
Szakképzettség

SUZUKI GUSZTÁV

TAVASZI FÁRADTSÁG ELLEN...

SX4... Már rendelhető!

ÖREGAUTÓ BESZÁMÍTÁS

100 000 - 400 000 Ft-ig!*

CSAK február 27-től március 31-ig!!!

NE FELEDJE!

SOKRA KERÜLHET ÖNNEK, HA KIHAGYJA AJÁNLATUNKAT!

1161 Budapest, Guzmán u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 09-18, Sz., V: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

BIZTONSÁGI AJTÓK, műanyag NYÍLÁSZÁRÓK

HITELRE vagy RÉSZLETRE is!

VALÓSÍTSA MEG MOST ÉS FIZESSEN KÉSŐB!

Árnyék a téli, és nyári napfénytől, a portól, a széllel, és a régi nyílászárók elcsúszásaitól tartózkodni!

NYÍLÁSZÁRÓK AJÁNLOTT
Kiszárazás ár: **225.000,- Ft**

2 fali részlet: 200.000,- Ft
4 fali részlet: 400.000,- Ft

NYÍLÁSZÁRÓK AJÁNLOTT
Kiszárazás ár: **200.000,- Ft**

2 fali részlet: 200.000,- Ft
4 fali részlet: 400.000,- Ft

Válassza az Önök legmegfelelőbb műanyag nyílászáróit!

Ha nem kap többé a bankoktól, VÉTELYMENTES ÉRTÉKŰ SAJÁT MÉRLETTARTÓKONTSZÁMLÁT!

Kereszen miniket, kérje segítségüket, hogy minél hamarabb megtalálhassák az Önök legmegfelelőbb nyílászáróit!

Teljeskörű szakszerű elcsúszás tartása érdekében akár kétféle műanyag nyílászáró is választható!

SZAKÉRTŐK VÉLEMÉNYE, illetve minél több új nyílászáróval, szakszerű, biztonságos, zaj- és hőszigetelés, az elcsúszásból védekezés!

További termékekéről, árakról és pénzügyi lehetőségeiről érdeklődjön honlapunkunkon keresztül!

10. 2 hetes gyártási idő, gyors beszállás! (Ez az ár csak az új nyílászárókat tartalmazza!)

NYÍLÁSZÁRÓK AJÁNLOTT
1107 Budapest, Mátyásfa út 2.
Tel.: 414-0802, 204-700000, Nyitva: H-P: 09-18, P: 09-13

NYÍLÁSZÁRÓK AJÁNLOTT
1105 Budapest, Szent István tér 13/B.
Tel.: 414-0408, Nyitva: H-P: 09-18, P: 09-13

TATA ÉS VÁRÓK
TAVARÉSZVÉTEL

11. Gyűjtsen be csatlakozási, keretelési és egyéb alkatrészeket, azaz legyen pénzügyi tartalék, a havi kiadások jelentős csökkentése érdekében új nyílászáróval történő nyílászáró!

DÍJNYERTES EGRI BOROK

széles választékban.

Nyitva: K-P: 9-18-ig
Sz.: 8-12-ig

1154 Budapest, Bánkúti u. 11.
Telefon: 410-6054

KÁRPITOSMESTER

Antik - Modern - Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
ingyenes felmérés, szövet-
kollekciónal, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp, Nyírpalota u. 17.

ELKÖLTÖZTÜNK!

A volt Zsóka u-i GELKA
Szervíz új címe:

1152 Rákos u. 76-78.
Tel.: 418-2676, 417-7468

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázkészülékjavítás,
fűtészerezés, villany-,
vízszerezés, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!

Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

**OSB-lap, ZSINDELY
BETONYP**

BÚTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST,
GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap,
Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

INGATLANIRODA

A XV. kerületi
ingatlanok
közvetítője.

306-66-88

06(70)-369-6898
www.naszaingatlan.hu

Televízió - gyors szervíz

javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap
a munkadíjából

A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!

Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

**ABLAKCSERE
ÚJPALOTÁN**

Professzor László

06-20-946-9467

TÁRSKERESŐ IRODA

REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

**KÁRPITOS
MESTER**

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetváltással. Díjtalan kiszállítás, szállítás

AJTÓ KÁRPITOZÁS

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbecz

**SHEN DENT
Egészségügyi Bt.**

Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp., Martinovics u. 7.
Bejelentkezés: H-P du. 14-19 ó
Tel.: 307-0074

IMMO-NORD KFT.

Újpesti Ingatlairoda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h-es.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

**AUTÓJAVÍTÁS
JÓTÁLLÁSSAL**

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**

Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.

1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN**

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólushoz mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra**

CSANI SPORTSZALON

Rendelő: Csani Sportszalón
Bp.: XIII. Csanády u. 11.
Tel.: 320-0274, 350-3224
Fax: 271-0015

**FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!**

DECEUNINCK ötkamrás
belga profilból, SIEGENIA német
biztonsági vasalattal.

Télen-nyáron
kiváló hőszigetelő
űvegezéssel!

Panelba bontástiszta csere.
Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

**Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.**

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

**A Bibliakolák Közössége
szeretettel meghívja Önt, kedves családját,
barátait és ismerőseit a**

Krisztus végidőre vonatkozó példázatait
című előadásorozatra, amelyet az érdeklődők
kérelme alapján állítottunk össze.

Az előadások csütörtönként 18 órakor
kezdődnek.

Az első alkalom (márc. 16.) helyszíne:
Bibliakolák Közössége előadóterme,
Bp., XV. Órjárt u. 10/E.

A többi alkalom (márc. 23-tól) helyszíne:
Újpalotai Szabadidőközpont,
Bp., XV. Zsóka u. 2. (A Profi mellett)

Március

16. Pélázát a nagy vacsoráról és a menyegzői ruháról (Luk. 14:16-24, Mt. 22:1-14)
13. A tíz szűz példázata (Mt. 25:1-12)
23. A gonosz szőlőművesek példázata (Luk. 21. feje.)
30. A kiosztott talentumok példázata (Mt. 25:14-30)

Április

6. A szőlőművek jutalma (Mt. 20:1-6)
13. A tíz szűz példázata (Mt. 25:1-12)
20. A juhok és a kecskék szétválasztásának példázata (Mt. 25:31-46)

Előadók:
Horváth Tímea, Kecskeméti János, Stramszki István

A belépés díjtalan!
Minden előadás után megbeszélésre,
kérdések feltevésére,
valamint könyvek, kazetták vásárlására van lehetőség.

V & V

**FOGTECHNIKAI
LABOR**

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak
kedvezmény!

**Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276**

Természetgyógyász rendelő:
1153 Bp., Nádastó u. 27.

*A jövő biofizikai gyógymódja a jelenben.
Nincs gyógyszer, fájdalom,
káros mellékhatás!*

Rheuma, izületi panaszok,
akut és krónikus fájdalom, gyulladás,
középfül gyulladás.

Allergiás betegségek, asztma, szénanátha,
bőrbetegségek, fejfájás, pattanásos bőr,
krónikus emésztési zavar.

www.getmed.hu

**Bejelentkezés:
(06-30) 383-4599**

PALOTA SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 46.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása

**24 órás diszpécserrel szolgálattal,
Észak-Pesten járőrrel szolgálattal.**

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

Mani-mani-mani!

Jó a vétel!

Suzuki Ignis 10% induló befizetésével
havi **12 ezer Ft-tól**,
Swift havi **13 ezer Ft-tól!**

Részletek a szalonban!
41-41-641

THM: 2,75-10,9%
Az akció február 4-től a készlet erejéig érvényes

SUZUKI ÁSZ ... tudja az Magyarországi Suzuki, a Személyes Állás!



Kábeltelevízió
Internet

www.emktv.hu

Világlátó

Nálunk a legjobb 67 csatornán bejárhatod a világot.

Új csatornáink **SPORTKLUB** **REALITY TV**

Száguldozz!

Szélessávú korlátlan Internet

Hűségnyilatkozat nélkül

már havi bruttó ~~4800,- Ft.-tól.~~

3900,- Ft.-tól.

XV. kerület (Észak-pest), Cím: 1156 Budapest, Páskorniliget u.6.
Telefonszám: (+36-1) 707-1015, 707-2015, 707-3015, 410-9319, 414-0504
Fax: (+36-1) 707-9015, 410-9319,
Diszpécser 0-24h: 06 1 412 3970, 06 1 412 3971, 06 1 412 3972

Szórakozás
magasabb
fordulaton!

Tavaszi kábeltelevízió akció!

Jöjjön lendületbe Ön is, vegyen részt akciónkban április 15-ig! Szórakozzon és élvezze a több, mint 40 csatorna kínálatát!

Belépési díj: 6 900 Ft*!

Hódoljon szervedélyének, válassza digitális szolgáltatásunkat is, és a belépési, valamint az első havi analóg előfizetési díj 0 Ft!

www.t-kabel.hu | telefonos ügyfélszolgálat: 1298

Kirendeltségünk: 1152 Budapest, Szilas park 10. telefon: 410 9566

*Ajánlatunk a 8. csomag igénylése esetén, 1 éves hűségnyilatkozattal érvényes a TFZM-nél Magyarországi Kft. 2006. január 1. előtti átadott kábeltelevíziós hálózaton.

T · · Kábel · · T

